Промежуточные вычисления.

Значение А0 выберем таким образом, чтобы коэффициенты были меньше единицы,но не были меньше 1/256. Это связано с тем, что коэффициенты представлены в виде дробных чисел длинны 8 бит.

                                                              A0=0.9

Произведя вычисления, получим импульсную хар-ку вида:

	Отсчет

{hi}
	Значение  имп-ой

хар-ки

(DEC)
	Значение  имп-ой

хар-ки

(BIN)
	Значение  имп-ой

хар-ки

(HEX)

	0
	0
	00000000
	00

	3
	0,080204
	00010100
	14

	6
	-0,063631
	10010000
	90

	9
	0,037225
	00001001
	09

	12
	-0,019015
	10000100
	84

	15
	0,008933
	00000010
	02

	18
	-0,003944
	10000001
	81
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